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SESIÓN ORDINARIA 
   H. LXVI LEGISLATURA DEL ESTADO 

TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 
 

PRESIDENTA: SESIÓN ORDINARIA DE LA SEXAGÉSIMA SEXTA 

LEGISLATURA DEL ESTADO, TERCER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL. 24 DE AGOSTO DE 2016. SEGUNDA 

 
EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (12:55) 

DOCE CINCUENTA Y CINCO HORAS DEL DÍA (24) VEINTICUATRO DEL 

MES DE AGOSTO DEL AÑO (2016) DOS MIL DIECISÉIS, REUNIDOS EN EL 

SALÓN DE SESIONES DEL H. CONGRESO DEL ESTADO, LOS DIPUTADOS 

QUE INTEGRAN LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA, 

BAJO LA PRESIDENCIA DE LA DIPUTADA ALICIA GARCÍA VALENZUELA 

ASISTIDA DE LOS DIPUTADOS SECRETARIOS MARCO AURELIO 

ROSALES SARACCO Y BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ, DIO PRINCIPIO 

LA SESIÓN CON LA INSTRUCCIÓN A LA OFICIALÍA MAYOR QUE ABRA EL 

SISTEMA DE REGISTRO HASTA POR UN MINUTO, PARA QUE LOS 

DIPUTADOS INSCRIBAN SU ASISTENCIA, REGISTRÁNDOSE DE 

“PRESENTE” LOS SIGUIENTES: DIPUTADA MARÍA DEL CARMEN 

VILLALOBOS VALENZUELA, DIPUTADO ARTURO KAMPFNER DÍAZ, 

DIPUTADO LUIS IVÁN GURROLA VEGA, DIPUTADO EDUARDO SOLÍS 

NOGUEIRA, DIPUTADO MANUEL HERRERA RUIZ, DIPUTADA BEATRIZ 

BARRAGÁN GONZÁLEZ, DIPUTADO JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX, 

DIPUTADO OCTAVIO CARRETE CARRETE, DIPUTADO JULIO RAMÍREZ 

FERNÁNDEZ, DIPUTADO JUAN CUITLÁHUAC ÁVALOS MÉNDEZ, 

DIPUTADA ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ, DIPUTADO MARTÍN 

HERNÁNDEZ ORTIZ, DIPUTADO RAÚL VARGAS MARTÍNEZ, DIPUTADO 

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO, DIPUTADO MARCO AURELIO 
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ROSALES SARACCO, DIPUTADO FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ, 

DIPUTADO CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA, DIPUTADO FRANCISCO 

JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ, DIPUTADO EUSEBIO CEPEDA SOLÍS, 

DIPUTADO FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA, DIPUTADO FELIPE 

FRANCISCO AGUILAR OVIEDO, DIPUTADA ALICIA GARCÍA VALENZUELA, 

DIPUTADO JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ, DIPUTADO FELIPE MERAZ 

SILVA, DIPUTADO ROSAURO MEZA SIFUENTES, DIPUTADO JUAN 

QUIÑÓNEZ RUIZ, DIPUTADO CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ, DIPUTADO 

JULIÁN SALVADOR REYES Y DIPUTADO ISRAEL SOTO PEÑA.-  

 

PRESIDENTA: SE CIERRA EL SISTEMA DE REGISTRO DE ASISTENCIA, Y 

SE INSTRUYE AL  DIPUTADO SECRETARIO MARCO AURELIO ROSALES 

SARACCO, PARA QUE VERIFIQUE EL RESULTADO E INFORME SI EXISTE 

EL QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR LA SESIÓN. 

Nombre  Registro 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      12:57:45

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     12:57:31

MANUEL HERRERA RUIZ  12:57:37

ROSAURO MEZA SIFUENTES  12:58:11

FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ  12:57:26

EUSEBIO CEPEDA SOLIS  12:57:32

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ            JUSTIFICANTE

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  12:59:03

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ  12:57:30

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ      12:57:34

MARÍA DEL CARMEN VILLALOBOS V  12:57:44

EDUARDO SOLIS NOGUEIRA  12:59:03

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  12:57:31

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  12:57:38

JUAN QUIÑONES RUIZ  12:58:40

MARTÍN HERNÁNDEZ ORTIZ  12:57:43

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       12:57:39

ARTURO KAMPFNER DÍAZ  12:57:29

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA   ‐‐‐ 

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    12:57:40

OCTAVIO CARRETE CARRETE  12:58:09
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ALICIA GARCIA VALENZUELA  12:57:36

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        12:48:00

 JULIÁN SALVADOR REYES  12:57:43

ISRAEL SOTO PEÑA  ‐‐‐ 

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ  JUSTIFICANTE

   ‐‐‐ 

CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ  12:58:18

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     12:57:28

FELIPE MERAZ SILVA  12:57:27

 
DIPUTADO MARCO AURELIO ROSALES SARACCO: CON PERMISO 

DIPUTADA PRESIDENTA HAY VEINTICUATRO DIPUTADOS, ASÍ MISMO LE 

INFORMO QUE SE RECIBIÓ TARJETA DE LOS CC. DIPUTADOS:  RAÚL 

VARGAS MARTÍNEZ Y JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ,  EN LA CUAL, DE 

CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 44 FRACCIÓN DÉCIMO TERCERA, DE 

LA “LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO”, 

SOLICITAN A LA PRESIDENCIA DE LA MESA DIRECTIVA QUE LES SEA 

JUSTIFICADA SU INASISTENCIA, DE ACUERDO AL REGISTRO DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA LE COMENTO DIPUTADA PRESIDENTA, 

HAY QUÓRUM. 

 

PRESIDENTA: HABIENDO QUÓRUM, SE ABRE LA SESIÓN.  

 

PRESIDENTA: INFORMO A LA ASAMBLEA QUE LOS ASUNTOS A TRATAR 

EN ESTA SESIÓN, SE DAN A CONOCER MEDIANTE LA GACETA 

PARLAMENTARIA QUE PUEDE SER CONSULTADA DESDE SUS LUGARES, 

A TRAVÉS DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. 

 

PRESIDENTA: ESTA PRESIDENCIA SOLICITA LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, CELEBRADA EL DÍA DE 

HOY 24  DE AGOSTO DE 2016. 
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PRESIDENTA: SE SOMETE A VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN 

FORMA ECONÓMICA, MEDIANTE EL SISTEMA DE INFORMACIÓN 

PARLAMENTARIA, PARA LO CUAL LAS Y LOS DIPUTADOS TIENEN HASTA 

UN MINUTO PARA  REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTA: SE CIERRA EL SISTEMA ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y 

SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SECRETARIA BEATRIZ BARRAGÁN 

GONZÁLEZ, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A 

ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      A favor 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     A favor 

MANUEL HERRERA RUIZ  A favor 

ROSAURO MEZA SIFUENTES  A favor 

FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ  A favor 

EUSEBIO CEPEDA SOLIS  A favor 

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ              

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  A favor 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ  A favor 

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ      A favor 

MARÍA DEL CARMEN VILLALOBOS V  A favor 

EDUARDO SOLIS NOGUEIRA  A favor 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 

JUAN QUIÑONES RUIZ  A favor 

MARTÍN HERNÁNDEZ ORTIZ  A favor 

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ  A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA     

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

OCTAVIO CARRETE CARRETE    

ALICIA GARCIA VALENZUELA  A favor 

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        A favor 

 JULIÁN SALVADOR REYES  A favor 

ISRAEL SOTO PEÑA    

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ    

     

CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ  En contra 
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MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     A favor 

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 

 
DIPUTADA BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ: LE INFORMO DIPUTADA 

PRESIDENTA QUE SON VEINTITRÉS VOTOS A FAVOR, UNO EN CONTRA 

Y CERO ABSTENCIONES. 

 

PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADA SECRETARIA, SE APRUEBA LA 

SOLICITUD DE LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR 

 

PRESIDENTA: PREGUNTO A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI 

DESEAN HACER ALGUNA ACLARACIÓN O MODIFICACIÓN AL  ACTA CUYA 

LECTURA SE HA DISPENSADO. 

 

PRESIDENTA: AL NO HABER INTERVENCIONES SE SOMETE A VOTACIÓN 

PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA EL ACTA DEL DÍA DE 

HOY 24 DE  AGOSTO DEL 2016, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA, PARA LO CUAL LOS DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA  REGISTRAR SU VOTO. 

  

PRESIDENTA: SE CIERRA EL SISTEMA ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y 

SE INSTRUYE AL  DIPUTADO SECRETARIO MARCO AURELIO ROSALES 

SARACCO, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A 

ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      A favor 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     A favor 

MANUEL HERRERA RUIZ  A favor 

ROSAURO MEZA SIFUENTES  A favor 
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FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ  A favor 

EUSEBIO CEPEDA SOLIS  A favor 

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ              

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  A favor 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ  A favor 

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ      A favor 

MARÍA DEL CARMEN VILLALOBOS V  A favor 

EDUARDO SOLIS NOGUEIRA  A favor 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 

JUAN QUIÑONES RUIZ  A favor 

MARTÍN HERNÁNDEZ ORTIZ  A favor 

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ  A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA     

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

OCTAVIO CARRETE CARRETE    

ALICIA GARCIA VALENZUELA  A favor 

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        A favor 

 JULIÁN SALVADOR REYES  A favor 

ISRAEL SOTO PEÑA    

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ    

     

CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ  Abstencion

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     A favor 

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 

 
DIPUTADO MARCO AURELIO ROSALES SARACCO: LE INFORMO 

DIPUTADA PRESIDENTA SON VEINTITRÉS VOTOS A FAVOR, CERO EN 

CONTRA Y UNA ABSTENCIÓN. 

 

PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO, SE APRUEBA EL ACTA 

DE LA SESIÓN ANTERIOR CELEBRADA EL DÍA DE HOY 24 DE AGOSTO  

DEL 2016.   

 

PRESIDENTA: SOLICITO A LA DIPUTADA SECRETARIA BEATRIZ 

BARRAGÁN GONZÁLEZ, DAR LECTURA A LA LISTA DE LA 

CORRESPONDENCIA OFICIAL RECIBIDA. 
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DIPUTADA BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ: LE INFORMO DIPUTADA 

PRESIDENTA QUE NO HAY CORRESPONDENCIA OFICIAL RECIBIDA PARA 

ESTA SESIÓN. 

 

PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADA SECRETARIA, DEBIDO A QUE EN LA 

SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA AL DICTAMEN PRESENTADO POR 

LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y CUENTA PUBLICA, QUE 

CONTIENE LA CUENTA PÚBLICA DEL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2015, 

DEL  MUNICIPIO DE: SANTIAGO PAPASQUIARO, DGO, SE DECLARA 

ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL 

REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL 

DICTAMEN. 

 

PRESIDENTA: HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LA ASAMBLEA QUE EL 

REGISTRO DE ORADORES QUEDÓ INTEGRADO DE LA SIGUIENTE 

MANERA: CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ EN CONTRA. 

 

PRESIDENTA: TIENE LA PALABRA EL DIPUTADO HASTA POR QUINCE 

MINUTOS. 

 

DIPUTADO CARLOS MANUEL RUÍZ VALDEZ: CON SU PERMISO SEÑORA 

PRESIDENTA, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DIPUTADOS, UNA VEZ 

MÁS ABORDÓ LA TRIBUNA PARA RAZONAR MI VOTO EN CONTRA DE LA 

CUENTA PÚBLICA EN ESTE CASO DEL MUNICIPIO DE SANTIAGO 

PAPASQUIARO, Y AL IGUAL QUE EN LA ANTERIOR OCASIÓN VOY A 

BASAR MI VOTO EN CONTRA PRIMERO PUES EN LA FALTA DE 

INFORMACIÓN PARA PODER EMITIR UN ELEMENTO QUE PUDIERA SER 
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RAZONABLE Y QUE PUEDA SER JUSTO SOBRE LA CORRECTA 

APLICACIÓN O NO CORRECTA APLICACIÓN DEL GASTO PÚBLICO VOY A 

REFERIRME  ADEMÁS A LOS FUNDAMENTOS CONSTITUCIONALES Y 

FUNDAMENTOS LEGALES QUE LE DAN VIDA A ESTA FISCALIZACIÓN DE 

LOS RECURSOS PÚBLICOS EN EL ESTADO DE DURANGO Y QUE DESDE 

MI PUNTO DE VISTA DEJAN MUCHO QUE DESEAR PARA LA CORRECTA 

FISCALIZACIÓN Y PARA EL CORRECTO OBSERVAMIENTO DE EL GASTO 

PÚBLICO EN EL ESTADO, EN ESTA OCASIÓN HABLÓ DE LA LEY DE 

FISCALIZACIÓN SUPERIOR DEL ESTADO LA CUAL ES DE ORDEN 

PÚBLICO Y TIENE POR OBJETO REGULAR LAS FACULTADES LAS 

ATRIBUCIONES QUE EN MATERIA DE FISCALIZACIÓN SUPERIOR ESTÁ 

INVESTIDO EL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO, REGLAMENTA 

TAMBIÉN LAS ATRIBUCIONES, LAS FACULTADES, LA ORGANIZACIÓN Y 

EL FUNCIONAMIENTO DE LA ENTIDAD DE AUDITORÍA SUPERIOR DEL 

ESTADO DE DURANGO QUIEN ES EN QUIEN NOSOTROS DENEGAMOS 

NUESTRA FACULTAD EXCLUSIVA DE FISCALIZAR LAS CUENTAS 

PÚBLICAS Y ME VOY A REFERIR PARTICULARMENTE AL ARTÍCULO 

NÚMERO 3 DE ESTA LEY DE FISCALIZACIÓN SUPERIOR DEL ESTADO DE 

DURANGO QUE ESTABLECE LO SIGUIENTE: TÍTULO SEGUNDO DE LA 

AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO CAPÍTULO PRIMERO DE SU 

COMPETENCIA, ARTÍCULO 6º. LA ENTIDAD TIENE LAS FACULTADES Y 

LAS ATRIBUCIONES SIGUIENTES: AQUÍ HAGO UN PARÉNTESIS 

FACULTAD Y ATRIBUCIÓN NO ES LO MISMO QUE OBLIGACIÓN, ME 

PARECE SER QUE UNA FACULTAD Y UNA ATRIBUCIÓN LE OTORGAN LA 

POSIBILIDAD DE EJERCER O NO EJERCER ESA FACULTAD Y ESA 

ATRIBUCIÓN MÁS NO LE IMPONEN LA OBLIGACIÓN Y POR QUÉ HAGO UN 

PARÉNTESIS PORQUE ENTRE LAS FACULTADES Y LAS ATRIBUCIONES 
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DE LA ENTIDAD SE ENCUENTRA EN LA FRACCIÓN QUINTA DEL 

ARTÍCULO 6º. ENTREGAR AL CONGRESO LOS INFORMES DEL 

RESULTADO DE LA REVISIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA HABRÍA QUE 

DARLE ENTONCES LAS GRACIAS AL AUDITOR SUPERIOR DEL ESTADO 

PORQUE NOS ESTÁ ENTREGANDO EL INFORME DE LA REVISIÓN 

PORQUE HABRÁ QUE DECIR QUE NO ESTÁ DENTRO DE SUS 

OBLIGACIONES ES UNA FACULTAD Y UNA ATRIBUCIÓN QUE TIENE EL 

MÁS NO ES UNA OBLIGACIÓN DE QUE LE PRESENTE AL CONGRESO TAL 

INFORME DE RESULTADOS A MI EN LO PERSONAL ME PARECE QUE ES 

UNA OMISIÓN GRAVE NO ESTABLECER QUE ES UNA OBLIGACIÓN DE 

ESTA ENTIDAD ENTREGAR DICHO INFORME LO HA ENTREGADO, LO 

ENTREGÓ A LA OFICIALÍA MAYOR, QUIZÁS SEA EL FUNDAMENTO DEL 

AUDITOR SUPERIOR PARA NEGARME A MÍ COMO DIPUTADO LA 

INFORMACIÓN QUE LE PEDÍ RESPETUOSAMENTE POR ESCRITO, 

FORMALMENTE CASI HASTA CON FLORES, PARA QUE ME HICIERA EL 

FAVOR DE ENTREGARME UN INFORME DE RESULTADOS QUE ME 

PERMITIERA A MI CUMPLIR CON MI RESPONSABILIDAD DE CONTROL, 

PORQUE HABRÁ QUE DECIR TAMBIÉN QUE ESTE PODER LEGISLATIVO 

EJERCE FACULTADES DE CONTROL, DE CONTROL Y NO SE ASUSTEN 

SOBRE EL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO, ENTONCES DICEN QUE 

PARA, QUE PARA HACERLO HAY QUE PARECERLO YO DIGO QUE 

TAMBIÉN HAY QUE MERECERLO Y HAY QUE CREÉRSELO SI ESTÁS 

COMO DIPUTADO NO TIENES POR QUÉ TENER MIEDO EN EJERCER ESA 

FACULTAD DE CONTROLAR AL EJECUTIVO DEL ESTADO ASÍ ESTÁ EN LA 

CONSTITUCIÓN YO NO LO REFORME YO NO MODIFIQUE LOS 

ARTÍCULOS QUE OTORGABAN LAS FACULTADES A LAS DISTINTAS 

RAMAS DEL PODER EN ESTE PAÍS, ENTONCES PARA SER CONGRUENTE 
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CON LO QUE HE MANIFESTADO EN ESTA TRIBUNA Y CON LO QUE 

OBSERVO EN LA LEGISLACIÓN LOCAL PUES ME PARECE QUE 

TENDRÍAMOS UNA GRAN RESPONSABILIDAD DE OBLIGAR PUES A QUE 

ESTE CONTRALOR A QUE ESTE AUDITOR PUES NO TENGA NADA MÁS 

FACULTADES Y ATRIBUCIONES SINO QUE ESTABLECERLE 

OBLIGACIONES PORQUE REPITO A MÍ NI SIQUIERA SE ME HA SE HA 

DIGNADO EL SEÑOR EN RESPONDER MI PETICIÓN YA LO COMENTÉ 

AQUÍ CON ANTERIORIDAD LEJOS DE RESPONDER MI PETICIÓN PARA 

CUMPLIR CON MI TRABAJO DE CONTROL DE EJERCER CONTROL 

SOBRE EL GASTO PÚBLICO RECIBÍ UNA ESPECIE DIRÍA YO COMO DE 

PERSECUCIÓN POLÍTICA PORQUE ME SOLICITÓ QUE LE ENTREGARA MI 

DECLARACIÓN DE CONCLUSIÓN DE CARGO SIENDO QUE LA LEY 

ESTABLECE QUE ESA DECLARACIÓN PUEDE ENTREGARLA EL 

SERVIDOR PÚBLICO HASTA 30 DÍAS POSTERIORES A LA CONCLUSIÓN 

DEL CARGO PÚBLICO QUE ES ESTO PUES EL AUDITOR ME CORRIÓ DE 

MIS FUNCIONES COMO DIPUTADO ANTES DE QUE TERMINARA LA 

LEGISLATURA COMO SE DICE TAMBIÉN QUE SE PRETENDE SACARME 

DE ESA CURUL CARGÁNDOME EN PESO Y UTILIZANDO LA FUERZA 

PÚBLICA, QUÉ LAMENTABLE PORQUE CONMIGO SI VAN A PODER UNO 

SOLO PERO SI EL CRITERIO ES QUE SE TERMINA LA LEGISLATURA Y SE 

TERMINAN LOS DIPUTADOS QUE EN ELLA ESTÁN ENTONCES NOS 

VAMOS A TENER QUE IR 54 DIPUTADOS PORQUE ACUÉRDENSE 

USTEDES QUE SE ACABA DE ACREDITAR A LOS 25 PRESUNTOS 

DIPUTADOS LOS ACABA DE ACREDITAR ESTA LEGISLATURA COMO 

DIPUTADOS Y QUE LEVANTARÁN LA MANO AQUÍ PROTESTANDO 

GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN EL DÍA 31 AGOSTO A 

LAS 11:00 DE LA MAÑANA ENTONCES A PARTIR DE LAS 11:00 DE LA 
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MAÑANA VAMOS A SER DIPUTADOS ACREDITADOS Y PROTESTADOS 54 

CIUDADANOS DURANGUENSES Y SI LA LEGISLATURA SE MUERE A LAS 

12 DE LA NOCHE Y ME DICEN QUE EN CONSECUENCIA TAMBIÉN ME 

MUERO YO JUNTO CON LA LEGISLATURA QUE ME DISCRIMINÓ 

DURANTE DOS AÑOS CUATRO MESES PUES QUE LEGISLATURA TAN 

ASESINA PORQUE TAMBIÉN TENDRÁN QUE MORIRSE  LOS DIPUTADOS 

QUE ESTÁN PROTESTADOS EN ELLA ES UNA LAGUNA JURÍDICA 

TAMPOCO ES UN ERROR MÍO ENTONCES AQUÍ SE TRATA DE IR 

CUMPLIENDO LOS PASOS CONFORME SE VAN DANDO LO ÚNICO QUE 

SE ESTABLECE AQUÍ Y QUE SE ACTUALIZA ES QUE EN ESTE MOMENTO 

EL DÍA DE HOY SE CIERRA EL ÚLTIMO PAQUETE DE CUENTAS PÚBLICAS 

QUE ESTÁN, SE ESTÁN REVISANDO COMO SE REALIZAN A TRAVÉS LO 

QUE ESTAMOS HACIENDO HOY ES REVISAR EL DICTAMEN DE LA 

COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y CUENTA PUBLICA DEL 

CONGRESO DEL ESTADO ESA COMISIÓN BASÓ SU DICTAMEN EN EL 

INFORME DE RESULTADOS QUE LE ENVIÓ EL AUDITOR SUPERIOR DEL 

ESTADO EL CUAL BASÓ ESE INFORME DE RESULTADOS EN LA 

REVISIÓN DE LAS CUENTAS PÚBLICAS QUE ÉL HIZO A TRAVÉS DE LAS 

AUDITORÍAS QUE REALIZÓ DE LAS MISMAS DE TAL SUERTE ESTE 

TENER TENEMOS LA OBLIGACIÓN CONSTITUCIONAL DE APROBAR O NO 

APROBAR ESAS CUENTAS PÚBLICAS NOS VAMOS A BASAR AL MENOS 

UN SERVIDOR VA A TENER QUE BASAR ESA APROBACIÓN O NO 

APROBACIÓN EN UN INFORME QUE ME RINDE LA COMISIÓN DE 

HACIENDA PRESUPUESTO Y CUENTA PUBLICA QUE TRAE MUCHAS 

LETRAS Y MUY POCOS NÚMEROS NO SE DIGA MUCHO MENOS 

DOCUMENTOS QUE COMPRUEBEN O FOTOGRAFÍAS QUE NOS LLEVEN A 

CONCLUIR QUE EFECTIVAMENTE LA OBRA QUE SE MENCIONA ESTÁ 
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REALIZADA ESCARBANDO EN LA RED DE INTERNET OBSERVO QUE 

ALGUNOS DIPUTADOS HACEN JORNADAS PARA ACUDIR A LOS 

MUNICIPIOS A REVISAR FÍSICAMENTE LA OBRA PÚBLICA QUE ESTÁ 

PLASMADA EN EL INFORME DEL PRESIDENTE MUNICIPAL EN TURNO, 

ESO PASA EN OTROS ESTADOS, EN DURANGO NO SUCEDE AL MENOS 

DESDE EL 12 ENERO QUE YO ESTOY EJERCIENDO EL CARGO PÚBLICO 

DE DIPUTADO Y PARA ASUMIR NADA MÁS EN UNA DE LAS CUENTAS 

PÚBLICAS NO ESTAR INTERVINIENDO EN CADA OCASIÓN DE CADA 

CUENTA YO GRADEZCO LA TOLERANCIA DE MIS COMPAÑEROS, 

DECIRLES QUE VIENEN CUENTAS PÚBLICAS DE MUNICIPIOS 

GOBERNADOS POR PANISTAS Y QUE VIENEN MAL AL MENOS EN EL 

INFORME QUE PRESENTA EL AUDITOR SUPERIOR LAS CUENTAS 

PÚBLICAS VIENEN MAL DE ALGUNOS MUNICIPIOS GOBERNADOS POR 

PANISTAS, TENDRÁ QUE SER EL VOTO EN CONTRA DE ESA CUENTA 

PÚBLICA PORQUE SERÍA INJUSTO VENIR A RECLAMAR EN LO AJENO Y 

NO EN LA CONDUCCIÓN DE UN GOBIERNO AZUL, LA REVISIÓN DE LAS 

CUENTAS, ENTONCES HAY CONGRUENCIA, HAY CONGRUENCIA EN LO 

QUE SE HABLA EN LO QUE SE DICE Y EN LO QUE SE INTENTA HACER 

PORQUE LA VERDAD ES QUE HA SIDO MUY POCO LO QUE HEMOS 

PODIDO LOGRAR HACER DE LAS METAS QUE TENÍAMOS 

CONTEMPLADAS PARA EL EFECTO DE RENDIR CUENTAS EN MATERIA 

LEGISLATIVA NO, NO SE ME HA HECHO POSIBLE LAS CONDICIONES 

PARA PODER EFECTUAR UN TRABAJO EFECTIVO, DE TAL SUERTE QUE 

EN ESTA OCASIÓN REPITO PUES HAY QUE AGRADECERLE AL AUDITOR 

SUPERIOR DEL ESTADO EL HECHO DE QUE NO, NOS PRESENTE LAS 

CUENTAS PÚBLICAS DEL INFORME PORQUE NO ESTÁ OBLIGADO LOS 

LEGISLADORES QUE EMITIERON ESTA LEY OMITIERON, PONER LA 
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PALABRA OBLIGACIÓN DE ENTREGAR EL INFORME ES FACULTAD DEL 

AUDITOR SI LA ENTREGA O NO LA ENTREGA Y VOY MAS ALLÁ 

HABLANDO DE CONGRUENCIAS Y DISCÚLPEME LA PALABRA  PARA QUE 

SE ME QUITE A MI LO BRUTO YO LE PREGUNTÉ AL AUDITOR SI TENIA 

QUE PRESENTAR UN INFORME DE MI DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y SE 

ME DIJO QUE NO QUE NADA MÁS TENÍA QUE PRESENTAR YO EL 

INFORME DE LA DECLARACIÓN DE INICIO DE CARGO Y AHORA QUE YA 

ME ANDA PIDIENDO LA DE CONCLUSIÓN DEL CARGO A UNA SEMANA 

QUE SE CONCLUYA EL SEÑOR YA ME HECHO PARA AFUERA PERO LA 

DE MODIFICACIÓN DE DECLARACIÓN PATRIMONIAL ME DIJO QUE NO 

ENTONCES YO LE ESTOY PIDIENDO AQUÍ DESDE ESTA TRIBUNA QUE 

ME SANCIONE PARA QUE SE ME QUITE LO PENDEJO DE ANDARLE 

CREYENDO NO PRESENTÉ EL INFORME DE MODIFICACIÓN DEL 

PATRIMONIO PORQUE LE CREÍ A EL, ENTONCES EN CONGRUENCIA 

APLIQUE LA SANCIÓN CORRESPONDIENTE REPITO PA QUE SE ME 

QUITE LO PENDEJO DE ANDARLE CREYENDO QUE NO DEBERÍA DE 

PRESENTAR LA CUENTA PÚBLICA SE TRATA DE HACER VALER EL 

DERECHO Y SE TRATA DE PONER EL EJEMPLO PORQUE EL 

DESCONOCIMIENTO DE LA LEY NO ME EXIME DEL CASTIGO POR 

HABERLA VIOLADO DE TAL SUERTE PUES QUE DESDE AQUÍ LO 

EXHORTÓ A QUE HAGA LO PROPIO Y EN VEZ DE ANDAR CORRIENDO 

DEL CARGO DE DIPUTADO MEJOR ME APLIQUE LA SANCIÓN POR NO 

HABER PRESENTADO MI DECLARACIÓN PATRIMONIAL EN TIEMPO, ES 

CUANTO SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTA: DE NO HABER MAS INTERVENCIONES, SE DECLARA 

CERRADO EL DEBATE EN LO GENERAL. 
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PRESIDENTA: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTA: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS, PARA SU APROBACIÓN EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTA: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE AL DIPUTADO MARCO 

AURELIO ROSALES SARACCO,  PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO 

DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      A favor 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     En contra 

MANUEL HERRERA RUIZ  A favor 

ROSAURO MEZA SIFUENTES  A favor 

FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ  A favor 

EUSEBIO CEPEDA SOLIS    

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ              

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  En contra 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ    

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ      A favor 

MARÍA DEL CARMEN VILLALOBOS V  A favor 

EDUARDO SOLIS NOGUEIRA  A favor 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 
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JUAN QUIÑONES RUIZ  Abstencion

MARTÍN HERNÁNDEZ ORTIZ  A favor 

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ  A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA     

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

OCTAVIO CARRETE CARRETE  A favor 

ALICIA GARCIA VALENZUELA  A favor 

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ          

 JULIÁN SALVADOR REYES  A favor 

ISRAEL SOTO PEÑA    

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ    

     

CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ  En contra 

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     A favor 

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 

 

DIPUTADO MARCO AURELIO ROSALES SARACCO: LE INFORMO 

DIPUTADA PRESIDENTA SON DIECIOCHO VOTOS A FAVOR, TRES EN 

CONTRA Y UNA ABSTENCIÓN. 

 

PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO, “SE APRUEBA” TANTO 

EN LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU 

EXPEDICIÓN COMO DECRETO NÚMERO 605, Y SE ENVÍE COPIA DEL 

MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO 

 

PRESIDENTA: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PRESUPUESTO Y CUENTA PUBLICA, QUE CONTIENE LA CUENTA 

PÚBLICA DEL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2015, DEL  MUNICIPIO DE: 

SAN DIMAS, DGO, SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. 
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EN TAL VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN 

CONTRA O ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTA: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTA: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTA: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTA: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA 

SECRETARIA BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ, PARA QUE DE A 

CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      A favor 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA       

MANUEL HERRERA RUIZ  A favor 

ROSAURO MEZA SIFUENTES  A favor 

FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ  A favor 
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EUSEBIO CEPEDA SOLIS  A favor 

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ              

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  En contra 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ  A favor 

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ        

MARÍA DEL CARMEN VILLALOBOS V  A favor 

EDUARDO SOLIS NOGUEIRA  A favor 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 

JUAN QUIÑONES RUIZ  A favor 

MARTÍN HERNÁNDEZ ORTIZ  A favor 

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ  A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA     

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

OCTAVIO CARRETE CARRETE    

ALICIA GARCIA VALENZUELA  A favor 

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        A favor 

 JULIÁN SALVADOR REYES  A favor 

ISRAEL SOTO PEÑA    

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ    

     

CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ  En contra 

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     A favor 

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 

 
DIPUTADA BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ: LE INFORMO PRESIDENTA 

QUE SON VEINTE VOTOS A FAVOR, DOS EN CONTRA Y CERO 

ABSTENCIONES. 

 

PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADA SECRETARIA, “SE APRUEBA” TANTO 

EN LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU 

EXPEDICIÓN COMO DECRETO NÚMERO 606, Y SE ENVÍE COPIA DEL 

MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 
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PRESIDENTA: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PRESUPUESTO Y CUENTA PUBLICA, QUE CONTIENE LA CUENTA 

PÚBLICA DEL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2015, DEL  MUNICIPIO DE: 

MAPIMÍ, DGO, SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. EN 

TAL VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN 

CONTRA O ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTA: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTA: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTA: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTA: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE AL DIPUTADO MARCO 
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AURELIO ROSALES SARACCO, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO 

DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      A favor 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     En contra 

MANUEL HERRERA RUIZ  A favor 

ROSAURO MEZA SIFUENTES  A favor 

FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ  A favor 

EUSEBIO CEPEDA SOLIS  A favor 

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ              

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  En contra 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ  A favor 

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ        

MARÍA DEL CARMEN VILLALOBOS V  A favor 

EDUARDO SOLIS NOGUEIRA  A favor 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 

JUAN QUIÑONES RUIZ  En contra 

MARTÍN HERNÁNDEZ ORTIZ  A favor 

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ  A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA     

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

OCTAVIO CARRETE CARRETE  A favor 

ALICIA GARCIA VALENZUELA  A favor 

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ          

 JULIÁN SALVADOR REYES  A favor 

ISRAEL SOTO PEÑA    

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ    

     

CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ  En contra 

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     A favor 

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 

 
DIPUTADO MARCO AURELIO ROSALES SARACCO: CON SU PERMISO 

DIPUTADA PRESIDENTA LE INFORMO SON DIECINUEVE VOTOS A 

FAVOR, CUATRO EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES. 

 

PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO, “SE APRUEBA” TANTO 

EN LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU 

EXPEDICIÓN COMO DECRETO NÚMERO 607, Y SE ENVÍE COPIA DEL 



  

                                                                                                                        OFICIALÍA MAYOR 
 PROCESO LEGISLATIVO 

                                                                                                                      SESIÓN ORDINARIA  
DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SEXTA 

LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO 
TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

                                                                                                              24 DE AGOSTO DE 2016     
                                                                                                                               (12:55) HORAS 

 
20 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03            
   
 

MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTA: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PRESUPUESTO Y CUENTA PUBLICA, QUE CONTIENE LA CUENTA 

PÚBLICA DEL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2015, DEL MUNICIPIO DE 

PUEBLO NUEVO, DGO., SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO 

GENERAL. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A 

FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTA: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTA: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTA: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  
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PRESIDENTA: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA 

SECRETARIA BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ, PARA QUE DE A 

CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      A favor 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     A favor 

MANUEL HERRERA RUIZ  A favor 

ROSAURO MEZA SIFUENTES  A favor 

FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ  A favor 

EUSEBIO CEPEDA SOLIS  A favor 

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ              

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  A favor 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ  A favor 

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ      A favor 

MARÍA DEL CARMEN VILLALOBOS V  A favor 

EDUARDO SOLIS NOGUEIRA  A favor 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 

JUAN QUIÑONES RUIZ  A favor 

MARTÍN HERNÁNDEZ ORTIZ  A favor 

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ  A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA     

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

OCTAVIO CARRETE CARRETE    

ALICIA GARCIA VALENZUELA  A favor 

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        A favor 

 JULIÁN SALVADOR REYES  A favor 

ISRAEL SOTO PEÑA    

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ    

     

CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ  A favor 

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     A favor 

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 

 
DIPUTADA BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ: LE INFORMO PRESIDENTA 

QUE CON LA RECTIFICACIÓN DEL DIPUTADO RUIZ, SON VEINTICUATRO 

VOTOS A FAVOR, CERO EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES. 
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PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADA SECRETARIA, “SE APRUEBA” TANTO 

EN LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU 

EXPEDICIÓN COMO DECRETO NÚMERO 608, Y SE ENVÍE COPIA DEL 

MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTA: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PRESUPUESTO Y CUENTA PUBLICA, QUE CONTIENE LA CUENTA 

PÚBLICA DEL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2015, DEL MUNICIPIO DE 

VICENTE GUERRERO, DGO, SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO 

GENERAL. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A 

FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTA: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTA: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTA: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 
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LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTA: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE AL DIPUTADO 

SECRETARIO MARCO AURELIO ROSALES SARACCO,  PARA QUE DE A 

CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      A favor 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     A favor 

MANUEL HERRERA RUIZ  A favor 

ROSAURO MEZA SIFUENTES  A favor 

FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ  A favor 

EUSEBIO CEPEDA SOLIS  En contra 

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ              

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  A favor 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ  A favor 

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ      A favor 

MARÍA DEL CARMEN VILLALOBOS V  A favor 

EDUARDO SOLIS NOGUEIRA  A favor 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 

JUAN QUIÑONES RUIZ  A favor 

MARTÍN HERNÁNDEZ ORTIZ  A favor 

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ  A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA     

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

OCTAVIO CARRETE CARRETE  A favor 

ALICIA GARCIA VALENZUELA  A favor 

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        A favor 

 JULIÁN SALVADOR REYES  A favor 

ISRAEL SOTO PEÑA    

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ    

     

CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ  A favor 

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     A favor 

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 
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DIPUTADO MARCO AURELIO ROSALES SARACCO: LE INFORMO 

DIPUTADA PRESIDENTA SON VEINTICUATRO VOTOS A FAVOR, UN VOTO 

EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES. 

 

PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO, “SE APRUEBA” TANTO 

EN LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU 

EXPEDICIÓN COMO DECRETO NÚMERO 609, Y SE ENVÍE COPIA DEL 

MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTA: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PRESUPUESTO Y CUENTA PUBLICA, QUE CONTIENE LA CUENTA 

PÚBLICA DEL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2015, DEL MUNICIPIO DE SAN 

LUIS DEL CORDERO, DGO. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE 

ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTA: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTA: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTA: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 
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PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTA: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA 

SECRETARIA BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ,  PARA QUE DE A 

CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      A favor 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     A favor 

MANUEL HERRERA RUIZ  A favor 

ROSAURO MEZA SIFUENTES  A favor 

FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ  A favor 

EUSEBIO CEPEDA SOLIS  A favor 

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ              

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  A favor 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ  A favor 

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ      A favor 

MARÍA DEL CARMEN VILLALOBOS V  A favor 

EDUARDO SOLIS NOGUEIRA  A favor 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 

JUAN QUIÑONES RUIZ  A favor 

MARTÍN HERNÁNDEZ ORTIZ  A favor 

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ  A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA     

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

OCTAVIO CARRETE CARRETE  A favor 

ALICIA GARCIA VALENZUELA  A favor 

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        A favor 

 JULIÁN SALVADOR REYES  A favor 

ISRAEL SOTO PEÑA    

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ    
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CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ  A favor 

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     A favor 

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 

 
DIPUTADA BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ: LE INFORMO PRESIDENTA 

QUE SON VEINTICINCO VOTOS A FAVOR, CERO EN CONTRA Y CERO 

ABSTENCIONES. 

 

PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADA SECRETARIA, “SE APRUEBA” TANTO 

EN LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU 

EXPEDICIÓN COMO DECRETO NÚMERO 610, Y SE ENVÍE COPIA DEL 

MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTA: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PRESUPUESTO Y CUENTA PUBLICA, QUE CONTIENE LA CUENTA 

PÚBLICA DEL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2015, DEL MUNICIPIO DE 

GUANACEVÍ, DGO, SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. 

EN TAL VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN 

CONTRA O ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTA: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTA: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  
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PRESIDENTA: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTA: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE AL DIPUTADO 

SECRETARIO MARCO AURELIO ROSALES SARACCO, PARA QUE DE A 

CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      A favor 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     A favor 

MANUEL HERRERA RUIZ  A favor 

ROSAURO MEZA SIFUENTES    

FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ  A favor 

EUSEBIO CEPEDA SOLIS  A favor 

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ              

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  A favor 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ  A favor 

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ      A favor 

MARÍA DEL CARMEN VILLALOBOS V  A favor 

EDUARDO SOLIS NOGUEIRA  A favor 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 

JUAN QUIÑONES RUIZ  A favor 

MARTÍN HERNÁNDEZ ORTIZ  A favor 

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ  A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA     

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

OCTAVIO CARRETE CARRETE  A favor 
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ALICIA GARCIA VALENZUELA  A favor 

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        A favor 

 JULIÁN SALVADOR REYES  A favor 

ISRAEL SOTO PEÑA    

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ    

     

CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ  A favor 

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     A favor 

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 

 
DIPUTADO MARCO AURELIO ROSALES SARACCO: LE INFORMO 

DIPUTADA PRESIDENTA SON VEINTICUATRO VOTOS A FAVOR, CERO 

VOTOS EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES. 

 

PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO, “SE APRUEBA” TANTO 

EN LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU 

EXPEDICIÓN COMO DECRETO NÚMERO 611, Y SE ENVÍE COPIA DEL 

MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTA: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PRESUPUESTO Y CUENTA PUBLICA, QUE CONTIENE LA CUENTA 

PÚBLICA DEL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2015, DEL MUNICIPIO DE 

INDÉ, DGO. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A 

FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTA: HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LA ASAMBLEA QUE EL 

REGISTRO DE ORADORES QUEDÓ INTEGRADO DE LA SIGUIENTE 
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MANERA: FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA EN CONTRA; TIENE LA 

PALABRA HASTA POR QUINCE MINUTOS. 

 

DIPUTADO FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA: CON EL PERMISO DE 

LA PRESIDENCIA, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DIPUTADOS, A LOS 

CIUDADANOS PARA CONOCIMIENTO DE ESTA SESIÓN DE PLENO 

DONDE SE DA POR CONCLUIDA LA VOTACIÓN, LA APROBACIÓN EN 

TÉRMINOS GENERALES CON CUATRO EXCEPCIONES DE NO 

APROBACIÓN DE LAS CUENTAS PÚBLICAS DEL ESTADO, MUNICIPIOS Y 

ORGANISMOS CONSTITUCIONALES AUTÓNOMOS QUE SON SUJETOS A 

FISCALIZACIÓN, UNA DE LAS FUNCIONES DE LAS OBLIGACIONES Y 

RESPONSABILIDADES MÁS IMPORTANTES DE UN LEGISLADOR ES 

PRECISAMENTE LA REVISIÓN Y FISCALIZACIÓN DE LAS CUENTAS 

PÚBLICAS ESTE DOCUMENTO CONTIENE PRINCIPALMENTE  

INFORMACIÓN FINANCIERA DE LOS INGRESOS Y EGRESOS SUS 

ORÍGENES QUE EN ESTE CASO PRINCIPALMENTE ES DE LO QUE SON 

PARTICIPACIONES FEDERALES, UN 94% Y SU CONTRAPARTIDA QUE ES 

EN QUÉ SE APLICARON DE ESTA MANERA SE CONCLUYE CON LA 

DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL DICTAMEN PRESENTADO 

POR LA COMISIÓN DE HACIENDA PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA DE 

ESTE CONGRESO QUE CONTIENE LA CUENTA PÚBLICA DEL EJERCICIO 

FISCAL DEL AÑO 2015 DEL MUNICIPIO DE INDÉ, INICIALMENTE DE 

ACUERDO AL CUADERNILLO QUE CONTIENE ESE INFORME DE 

RESULTADOS SE PRESENTARON OBSERVACIONES EN UN PORCENTAJE 

DE 12.49% POSTERIORMENTE Y DE UNA MANERA QUE NO ES 

CONGRUENTE CON TODO EL PROCESO DE UNA AUDITORÍA 

SUPUESTAMENTE SE SOLVENTÓ UN 80% PARA QUEDAR AL FINAL EN 
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ALREDEDOR DEL 2.5% ESTE PROCEDIMIENTO FUERA DE TODA 

CREDIBILIDAD Y CONFIANZA PORQUE EN UNA AUDITORÍA Y MÁS AÚN 

CON LAS ÚLTIMAS REFORMAS FISCALES DE LA INMEDIATEZ DE 

PRESENTAR TODA LA DOCUMENTACIÓN SOPORTE LA 

DOCUMENTACIÓN COMPROBATORIA FISCAL RESULTA QUE UN BUEN 

NÚMERO DE MESES CON POSTERIORIDAD YA APARECIERON 

FACTURAS YA APARECIÓ DOCUMENTACIÓN COMPROBATORIA 

JUSTIFICATIVA Y DEMÁS, PUES ES OBVIO QUE POR ESO NO HAY 

CREDIBILIDAD Y ESTE PROCESO DE LA DICTAMINACIÓN Y APROBACIÓN 

DE LAS CUENTAS PÚBLICAS QUE TIENEN SU ANTECEDENTE SU 

PRECEDENTE EN UNA REVISIÓN QUE ES PROPIAMENTE UNA 

AUDITORÍA QUE CONTIENE DOS ELEMENTOS FUNDAMENTALES QUE ES 

LA PARTE DE LA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS, ACCIONES DE GOBIERNO 

Y POR OTRA PARTE ES LA FORMALIDAD DE LA DOCUMENTACIÓN 

JUSTIFICATIVA Y COMPROBATORIA DE LAS MISMAS, EN ESTE CASO 

CONCRETO EL MUNICIPIO DE INDÉ TUBO OBSERVACIONES POR UN 

MONTO TOTAL DE 3,295,834 QUE REPRESENTA ESE 12.49 EN 

FINANCIERAS EN LA PARTE TESORERÍA EROGACIONES EN LAS QUE NO 

SE PRESENTAN SOLICITUDES DE APOYO Y/O ACUERDO DE CABILDO 

POR 110,000 Y FALTA DE DOCUMENTACIÓN JUSTIFICATIVA DE 15,757, 

OBRA PÚBLICA POR 3,161,504 QUE ES FALTANTE DE DOCUMENTACIÓN 

COMPROBATORIA $1,967,029 PESOS RESULTA QUE ESA FALTA DE 

DOCUMENTACIÓN COMPROBATORIA DESPUÉS DE UN BUEN NÚMERO 

DE MESES RESULTÓ QUE APARECIÓ POR AHÍ, ES ALGO FUERA DE 

TODA  RACIONALIDAD DE TODA LÓGICA Y DE TODO CONOCIENDO 

COMO ES MI CASO TODO EL PROCEDIMIENTO DE UNA AUDITORÍA PUES 

ES UN PROCEDIMIENTO QUE GENERALMENTE POR NO DECIR YA ES 
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IMPOSIBLE QUE RESULTE DESPUÉS UNA DOCUMENTACIÓN 

COMPROBATORIA, RECORDEMOS QUE, UN CONTRIBUYENTE QUE 

EXPIDE UNA FRACTURA UN RECIBO EH CUALQUIER COMPROBANTE 

FISCAL DISPONE DE TRES DÍAS PARA TIMBRARLO Y QUE APAREZCA AHÍ 

EN EL SISTEMA DEL SAT ENTONCES DESPUÉS DE TANTOS MESES 

APARECIÓ ESA DOCUMENTACIÓN COMPROBATORIA ESTUVO 

TRASPAPELADA O QUE PASÓ VERDAD PUES ALGO FUERA DE, DE TODO 

SUSTENTO CONCEPTOS PAGADOS Y NO EJECUTADOS POR 1,003,236 O 

SEA QUE SE PAGARON CONCEPTOS Y NO SE REALIZÓ EL TRABAJO O 

NO SE PRESTARON ESOS SERVICIOS NO SE ENTREGARON LOS 

MATERIALES Y PAGOS INDEBIDOS O EN EXCESO, ES DECIR QUE NO 

DEBERÍAN DE HABERSE EFECTUADO LOS PAGOS Y SIN EMBARGO SE 

EFECTUARON, DE ESTA FORMA SE CONCLUYE POR CUARTO AÑO 

CONSECUTIVO INSÓLITO PARA ESTA LEGISLATURA CUATRO AÑOS DE 

DICTAMINACIÓN Y APROBACIÓN DE CUENTA PÚBLICA ¿COMO ES EL 

PROCEDIMIENTO? LOS ENTES FISCALIZABLES UNA VEZ CONCLUIDO EL 

EJERCICIO PRESENTAN A MÁS TARDAR EL ÚLTIMO DÍA DEL MES DE 

FEBRERO DEL AÑO SIGUIENTE EN ESTE CASO 2016 LA CUENTA 

PÚBLICA, ESE DOCUMENTO QUE CONTIENE TODA LA INFORMACIÓN 

FINANCIERA FACTORES DE DESEMPEÑO SE ENTREGA AQUÍ AL 

CONGRESO DEL ESTADO A SU VEZ LO TURNA A TRAVÉS DE LA 

COMISIÓN DE HACIENDA PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA A LA 

ENTIDAD DE AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO DISPONE DE CINCO 

MESES PORQUE A MÁS TARDAR EL ÚLTIMO DÍA DEL MES DE JULIO 2016 

ESOS CINCO MESES NATURALES PARA LLEVAR A CABO TODAS SUS 

REVISIONES TODO EN SÍ QUE CONLLEVA UNA AUDITORÍA ENTREGA 

ESE INFORME DE RESULTADOS AL CONGRESO SE TURNA A LA 
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COMISIÓN DE HACIENDA PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA Y SE 

DISPONE DE TRES MESES AGOSTO, SEPTIEMBRE Y OCTUBRE, PARA SU 

REVISIÓN, SU DICTAMINACIÓN Y CONCLUSIÓN AQUÍ EN PLENO COMO 

ESTÁ EN ESTE MOMENTO LLEVÁNDOSE A CABO ESTE PROCEDIMIENTO 

LEGISLATIVO BUENO EN ESTE CUARTO AÑO CONSECUTIVO SE 

ADELANTÓ ESA APROBACIÓN DE LAS CUENTAS PÚBLICAS SIENDO QUE 

EN AÑOS ANTERIORES ENTRE LOS MESES DE SEPTIEMBRE Y 

OCTUBRE, 31 OCTUBRE QUE ES LA FECHA LÍMITE SE PROCEDE AL 

CIERRE VERDAD QUE ES LA DICTAMINACIÓN Y VOTACIÓN EN PLENO, 

ESTA LEGISLATURA CONCLUYE DÁNDOLE CARPETAZO A ESAS 

CUENTAS PÚBLICAS DE TAL MANERA QUE SE BLINDA SE PROTEGE A 

LOS FUNCIONARIOS PÚBLICOS EN ESTE CASO LOS QUE TIENEN 

PUESTO DE REPRESENTACIÓN POPULAR, EJECUTIVO DEL ESTADO, 

PRESIDENTES MUNICIPALES Y TAMBIÉN LOS TITULARES DE LOS 

ORGANISMOS CONSTITUCIONALES AUTÓNOMOS, PARA QUE CON ESE 

PRECEDENTE DE APROBACIÓN JURÍDICAMENTE PRÁCTICAMENTE SE 

LE ESTÁ DANDO CARPETAZO JURÍDICAMENTE SE TERMINA ESE 

PROCESO QUE ES DE LO MÁS RELEVANTE DE LAS FUNCIONES DE ESTE 

CONGRESO QUE ES UNA DEBIDA REVISIÓN FISCALIZACIÓN PARA QUE 

RESULTE LO QUE TENGA QUE RESULTAR PORQUE YA CONOCIMOS  

COMO EN ESTE CASO NO OBSTANTE QUE ES UN MUNICIPIO DE LOS 

QUE MANEJAN MENOS PRESUPUESTO CON TODAS ESAS 

IRREGULARIDADES TODAS ESAS DEFICIENCIAS Y MALOS MANEJOS 

CON LAS OBSERVACIONES A QUE HE HECHO REFERENCIA, ESTE 

CIERRE NO DEJA SATISFACCIÓN NO DEJA SATISFACCIÓN NO DEJA 

CREDIBILIDAD DE UN TRABAJO RESPONSABLE, PROFESIONAL Y SOBRE 

TODO QUE SEA EN BENEFICIO DE LA CIUDADANÍA, ES DECIR LO QUE 
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RESULTE INDEPENDIENTEMENTE COMO SE COMENTABA HACE UN 

MOMENTO DE EL COLOR QUE SEA, ESAS OBSERVACIONES QUE HAN 

RESULTADO MÍNIMAS NO SON CONGRUENTES CON LO QUE CONOCE 

LA CIUDADANÍA POR ESO LA CIUDADANÍA HA PERDIDO LA 

CREDIBILIDAD EN LAS INSTITUCIONES HA PERDIDO ESA CONFIANZA Y 

CONOCE EN LOS HECHOS SITUACIONES, IRREGULARIDADES QUE NO 

OBSTANTE DE CINCO MESES QUE SE TUVIERON PARA REVISAR ESAS 

CUENTAS PÚBLICAS, ESOS ESTADOS FINANCIEROS TODO EL MANEJO 

PRESUPUESTAL NO RESULTARON TODO AQUELLO QUE CONOCE LA 

CIUDADANÍA, DE ESTA MANERA SE CONCLUYE EL PROCESO DE 

DICTAMINACIÓN DE APROBACIÓN DE ESTAS CUENTAS PÚBLICAS ALGO 

INSÓLITO CUARTO AÑO CONSECUTIVO Y QUE LA PRÓXIMA 

LEGISLATURA VA A DICTAMINAR HASTA EL AÑO 2017 Y YA NO VA A 

TENER QUE DICTAMINAR YA ESTÁ CERRADO EL CASO Y YA LA CUENTA 

PÚBLICA DEL EJERCICIO FISCAL DE ESTE AÑO 2015, YA QUEDA 

APROBADA YA NO HAY MÁS QUE TRABAJAR EN LA FISCALIZACIÓN, EN 

LA REVISIÓN DE ESE AÑO PORQUE ESTA LEGISLATURA LE DA 

CARPETAZO CIERRA EL CASO Y DE ESTA MANERA YA NO HAY MAS QUE 

INVESTIGAR  Y ES UN PROCEDIMIENTO AL VAPOR ES UN 

PROCEDIMIENTO FAX TRAC Y QUE ASÍ SE HA VENIDO PRESENTANDO 

EN LOS AÑOS ANTERIORES LO CORRECTO YA NO HABLEMOS DE 

PLAZOS ESTRICTAMENTE SE TENIA UN PLAZO DE SEPTIEMBRE Y 

OCTUBRE DOS MESES PARA QUE LA NUEVA LEGISLATURA CUMPLIERA 

CON ESTA OBLIGACIÓN ESTA RESPONSABILIDAD DE REVISIÓN Y 

FISCALIZACIÓN DE LAS CUENTAS PÚBLICAS POR LO QUE NO ES 

CONGRUENTE ESTE CARPETAZO, ESTE CIERRE DE ESTA LEGISLATURA, 

POR SUS ATENCIONES ES CUANTO GRACIAS. 
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PRESIDENTA: DE NO HABER MAS INTERVENCIONES, SE DECLARA 

CERRADO EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTA: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTA: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTA: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA 

SECRETARIA BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ,  PARA QUE DE A 

CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      A favor 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     En contra 

MANUEL HERRERA RUIZ    

ROSAURO MEZA SIFUENTES  A favor 

FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ  A favor 

EUSEBIO CEPEDA SOLIS  A favor 

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ              

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  En contra 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ    
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JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ      A favor 

MARÍA DEL CARMEN VILLALOBOS V  A favor 

EDUARDO SOLIS NOGUEIRA  A favor 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 

JUAN QUIÑONES RUIZ  En contra 

MARTÍN HERNÁNDEZ ORTIZ  A favor 

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ  A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA     

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

OCTAVIO CARRETE CARRETE  A favor 

ALICIA GARCIA VALENZUELA  A favor 

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        A favor 

 JULIÁN SALVADOR REYES    

ISRAEL SOTO PEÑA    

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ    

     

CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ  En contra 

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     A favor 

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 

 
DIPUTADA BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ: EN QUÉ SENTIDO, DE 

ACUERDO, LE INFORMÓ PRESIDENTA QUE SON DIECIOCHO VOTOS A 

FAVOR, CUATRO EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES. 

 

PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADA SECRETARIA, “SE APRUEBA” TANTO 

EN LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU 

EXPEDICIÓN COMO DECRETO NÚMERO 612, Y SE ENVÍE COPIA DEL 

MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTA: ENTRAMOS AL TEMA DE ASUNTOS  GENERALES, PARA LO 

CUAL, HAGO DEL CONOCIMIENTO DEL PLENO, QUE ANTE ESTA 

PRESIDENCIA NO SE REGISTRO NINGÚN ASUNTO GENERAL.  
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PRESIDENTA: SIENDO LAS (13:50) TRECE HORAS CON CINCUENTA 

MINUTOS DEL DÍA DE HOY; HABIÉNDOSE AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA 

Y NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE CLAUSURA LA 

SESIÓN, Y SE CITA AL PLENO A SESIÓN QUE SE LLEVARÁ A CABO EL 

DÍA DE MAÑANA JUEVES (25) VEINTICINCO DE AGOSTO DEL 2016 A LAS 

(10:00) DIEZ HORAS, DAMOS FE.------------------------------------------------------------ 

 

 

 

DIP. ALICIA GARCÍA VALENZUELA 
PRESIDENTA 

  

 
 
DIP. MARCO AURELIO ROSALES SARACCO 
                            SECRETARIO 
 
 
 
 
                                          DIP. BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ 
                                                                     SECRETARIA 


